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学而思教育·学习改变命运 思考成就未来！                 高考网www.gaokao.com

浙江省嘉兴一中2009届高三第一次模拟考试

文科数学  试题卷

命题人

吕峰波(嘉兴)  王书朝(嘉善)  王云林(平湖)

胡水林(海盐)  顾贯石(海宁)  张晓东(桐乡)

     吴明华、张启源、徐连根、洗顺良、李富强、吴林华

本测试共三大题，有试题卷和答题卷．试题卷分为第Ⅰ卷(选择题)和第Ⅱ卷(非选择题)两部分．第Ⅰ卷(选择题)采用机读卡答题的考生请将答案涂写在机读卡上，不采用机读卡的考生请将答案填在答题卷上．第Ⅱ卷(非选择题)答案都填写在答题卷上．

第Ⅰ卷

一、选择题(本大题共10小题，每题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的)
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第Ⅱ卷

二、填空题(本大题共7小题，每题4分，共28分)
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16．某校从参加高二年级期末考试的学生中抽出60名学生，将其成绩（均为整数）分成六段[image: image99.wmf][
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三、解答题  (本大题共5小题，第18—21题各14分，第21、22题各15分，共72分)
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文科数学  参考答案

一．选择题 (本大题共10小题，每题5分，共50分)
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6．A；    7．B；    8．D；    9．B；     10．D；

二．填空题 (本大题共7小题，每题4分，共28分)
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三．解答题 (本大题共5小题，第18—20题各14分，第21、22题各15分，共72分)
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